
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Vaststelling Meerjarenbegroting 2021-2024

Naam en fractie: André Bulten, Lokaal Belang

Datum indienen: 15 oktober 2020

Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Naar aanleiding en toezegging de gestelde technische vragen schriftelijk te beantwoorden uit de 
commissie Ruimte van gisteravond hierbij de vragen. 

Vraag/Vragen:

Programma 7 Duurzaamheid

Het einddoel is Zevenaar in 2050 energieneutraal
Hiervoor moeten we met onze inwoners goede balans zoeken tussen het willen en kunnen 
meegaan in de energietransitie. De fractie van Lokaal belang heeft daarom nog een aantal 
vragen aan u.

Vragen: 
 Hoe ver bent u met het vervangen van traditionele verlichting door LED verlichting in de 

hele gemeente Zevenaar, dus inclusief het Gelderseiland?

Antwoord: 
Inclusief voormalig gemeente Rijnwaarden is op dit moment ( d.d. 22 oktober 2020) 73% 
van de totale Openbare Verlichting voorzien van LED.

 U geeft aan dat het college kansrijke projecten wil stimuleren en faciliteren, kunt u hier 
inmiddels aantal voorbeelden van noemen?

Antwoord:
1. Wijk van de Toekomst – Angerlo (Tijdens Cie. Ruimte van 23 september jl. heeft de 

Regiegroep Angerlo Aardgasvrij een presentatie gegeven over de stand tot nu toe en daarbij 
een vooruitblik voor de komende maanden) 

2. Vervolg onderzoek haalbaarheid warmtenet Zevenaar, samen met Baston Wonen en de 
provincie



                                                                                                 

3. Regeling Reductie Energieverbruik (RRE) – Nu een maand actief heeft de regeling 
bijgedragen aan een jaarlijkse CO2-besparing van 133.800 kg. De regeling loopt tot 31 maart 
2021.

 Hoeveel warmte pompen zijn er inmiddels geplaatst bij gebouwen van de gemeente in 
geheel Zevenaar?

Antwoord:
Vooralsnog alleen nog bij de Turmac Cultuurfabriek en het gemeentehuis.

Herstelplan: 

Vraag:
In het herstelplan op bladzijde 54 wordt gesproken over versnellen in het verduurzamen van de 
gemeentelijke gebouwen. Wordt hier ook daadwerkelijk gezocht naar de Quick Wins van alle 
gemeentelijke gebouwen? B.v. Parkeergarage en Brandweergarage?

Antwoord: 
Dit nemen we zeker mee. Ook kijken we naar meeliften met ruimtelijke ontwikkelingen en 
gebiedsrenovaties


